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2 KYTÍNSKÝ ZPRAVODAJ

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
 
dovolte mi, abych Vás i v těchto prvních týdnech nového 
roku v prvním letošním Zpravodaji srdečně pozdravil a popřál 
Vám především pevné zdraví, spokojenost v osobním 
i pracovním životě a mnoho důvodů k radosti v průběhu 
celého roku. 
Rok, který je před námi, bude pro obec Kytín pracovně 
náročný, ale zároveň plný důležitých kroků směrem k jejímu 
dalšímu rozvoji. Čeká nás několik významných investičních 
akcí. Mezi ty nejdůležitější patří rozšíření vodovodního 
a kanalizačního řádu, vybudování nové akumulace pitné 
vody a pokud vše půjde podle plánu také dokončení třetí 
etapy chodníku směrem k návsi.

Rád bych Vás zároveň informoval o důležité novince v oblasti 
školství. Bylo vydáno stavební povolení na Svazkovou 
školu Pod Skalkou, které již nabylo právní moci. Jedná se 
o významný krok v přípravě tohoto projektu, jenž má do 
budoucna zásadní význam nejen pro naši obec, ale i pro celý 
dobrovolný svazek 14 obcí.
 
Letošní rok bude rovněž ve znamení komunálních 
a senátních voleb. Již nyní je proto nutné zahájit přípravy tak, 
aby celý proces proběhl důstojně, transparentně a v souladu 
s platnou legislativou. Volby jsou důležitou součástí 
demokratického života obce a děkuji všem, kteří se na jejich 
přípravě a průběhu budou podílet.
 
Velmi si vážím aktivního přístupu místních spolků, 
dobrovolníků i jednotlivců, kteří se zapojují do obecního 
dění. Právě vzájemná spolupráce, otevřená komunikace 
a ochota pomoci jsou tím, co dělá z Kytína místo, kde se 
dobře žije. Rád bych také poděkoval místním myslivcům za 
uspořádání nádherného mysliveckého bálu, který se vydařil 
po všech stránkách a přispěl k bohatému společenskému 
životu naší obce. 
Děkuji Vám za důvěru, podněty i trpělivost a těším se na 
další společná setkání v průběhu celého roku. Přeji nám 
všem, aby byl letošní rok klidný, úspěšný a naplněný dobrými 
sousedskými vztahy.

S přátelským pozdravem

Váš starosta obce Kytín  
Miloslav Holý  

Vážení čtenáři, 
zdravím vás z pozice nového vedoucího redakce Kytínského 
zpravodaje. Vaše periodikum se s rokem 2026 představuje 
v nové podobě. Rozhodnutím zastupitelstva bude nově 
vycházet 4× ročně. Kromě personální změny v redakci mění 
Zpravodaj i svou vizuální podobu, nový vzhled mu vtiskl 
grafik Petr Pumera.  
Ač sám nejsem obyvatelem Kytína, k vaší obci mám 
velmi vřelý vztah. Je mým oblíbeným cílem pěších túr, 
rád se zastavuji na osvěžení v pivovaře nebo ochutnávám 
orientální jídlo ve vašem vietnamském bistru. Nejednou 
jsem také zavítal na kávu s koláčkem a „kus řeči“ do kavárny. 

O nedělích se někdy účastním (pokud nestihnu ranní mši 
v Mníšku) mše svaté ve vašem malebném kostele.  
Rozhodně se na práci pro váš časopis těším a je nanejvýš 
pravděpodobné, že se budeme vídat na návsi, obecním 
úřadě nebo kulturních akcích častěji. Velmi rád přivítám 
příspěvky od vás, kteří v Kytíně žijete a jste přímo v centru 
dění. Budu rád i za tipy, kam mám přijet pro reportáž 
a focení. Psát mi můžete na e-mail: zpravodaj@kytin.eu.  
Pevně věřím, že si Zpravodaj i díky vám zachová svou 
vysokou informační úroveň, kterou mu v předchozích 
vydáních vtiskla Dáša Čechová. 		   
					         Libor Kálmán

Kytínský zpravodaj vychází 4× ročně, vydává Obecní úřad Kytín č. p. 65, IČO: 00640794.  
Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 23120. NEPRODEJNÉ, pro vnitřní potřebu obce Kytín. 
Číslo 1/2026 je v pořadí 34. číslem Kytínského zpravodaje. Elektronické vydání Zpravodaje je k dispozici na webu 
obce www.kytin.eu v sekci: Život v obci. 
Redakční rada: Libor Kálmán (předseda), Petr Kamberský a Dagmar Čechová. Grafika: Petr Pumera.  
Autor fotografie na obálce: Libor Kálmán.  
Své příspěvky můžete posílat na e-mail: zpravodaj@kytin.eu. Nevyžádané příspěvky se přijímají v maximálním 
rozsahu 2 200 znaků včetně mezer + případně 1 fotografie. Redakce může publikované příspěvky upravovat 
a krátit. Příspěvky nejsou honorovány, nevyžádané příspěvky se nevracejí. Za obsah textů odpovídají autoři. 
Toto číslo vychází 20. 2. 2026, uzávěrka příštího čísla je 6. 5. 2026.  

„Jaký si to tu uděláme, takový to budeme mít.“ 
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JSME TU PRO VÁS

POPLATKY ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Na základě obecně závazné vyhlášky č. 5/2025 o místních 
poplatcích jsou stanoveny poplatky za sběr a svoz 
netříděného komunálního odpadu pro rok 2026 takto: 

Osoba trvale hlášená v obci: 900 Kč
Chata, rekreační objekt: 900 Kč

Výše poplatku je rozpočtena za celkový systém odpadového 
hospodářství obce Kytín na poplatníka. 

Osvobození a úlevy:
Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková 
povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je:

a) Poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu 
z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště,
b) umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, 
školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné 
výchovy nebo školského zařízení pro preventivně 
výchovnou péči na základě rozhodnutí soudu nebo 
smlouvy,
c) umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc 
na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního, úřadu 
obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte 
nebo nezletilého,
d) umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, 
domově pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo 
v chráněném bydlení,
e) nebo na základě zákona omezena na osobní svobodě 
s výjimkou osoby vykonávající trest domácího vězení.

V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj 
rozhodný pro osvobození nebo úlevu ve lhůtách stanovených 
touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na osvobození nebo 
úlevu zaniká.

CENÍK VODNÉHO A STOČNÉHO V ROCE 2026
Výše poplatku za vodné od 1. 1. 2026 je  
47,56 Kč za m³ (vč. DPH).
Výše poplatku za stočné od 1. 1. 2026 je 
52,73 Kč za m³ (vč. DPH).

POPLATKY ZA PSA
Poplatek za psa: 200 Kč
Poplatek za psa, jehož držitelem je osoba  
starší 65 let: 100 Kč

Od poplatku za psa je osvobozen držitel psa, kterým je osoba 
nevidomá, považovaná za závislou na pomoci jiné fyzické 
osoby podle zákona upravujícího sociální služby, dále osoba, 
která je držitelem průkazu ZTP či ZTP/P, osoba provádějící 
výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba 
provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví 
povinnost držení a používání psa zvláštní předpis.

NÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA
Výše nájemného na pět let: jednohrob 500 Kč,  
dvojhrob 1 000 Kč, schránka kolumbária 500 Kč.

Od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027 je možné platit za nájem 
hrobového místa dle uzavřených smluv,  
a to v hotovosti v úředních hodinách OÚ, nebo 
bezhotovostně na účet obce 388058339/0800,  
variabilní symbol = číslo smlouvy, do poznámky uveďte 
jméno nájemce.

Aktuální ceny služeb  
v obci pro rok 2026

PLATBY POPLATKŮ
Údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu dle odstavce 
výše je poplatník povinen ohlásit ve lhůtě do 30 dnů od 
skutečnosti zakládající nárok na osvobození nebo úlevu. 
Poplatky jsou splatné vždy do 30. června příslušného 
kalendářního roku v hotovosti na OÚ v Kytíně v úředních 
hodinách, složenkou typu „A“ nebo převodem na účet 
obce, bankovní spojení: č. účtu 0388058339/0800, 
variabilní symbol = číslo nemovitosti. 

Žádáme obyvatele, aby ze svých popelnic odstranili 
staré známky. 

Prosíme občany, kteří mohou tyto poplatky platit na 
účet, aby tak učinili. Po zaplacení si mohou v úředních 
hodinách vyzvednout jen známku. Jako variabilní symbol 
uveďte číslo popisné a do poznámky příjmení.

KONTAKTY
V případě jakýchkoli nejas-
ností se můžete obrátit 
v úředních hodinách (středa 
a pátek od 16:00 do 18:00) 
na účetní, paní Jitku Arnol-
dovou – tel.: 318 590 640, 
e‑mail: ucetni@kytin.eu,  
nebo na evidenci obyvatel, 
paní Markétu Šlégrovou – 
tel.: 318 590 640, e‑mail: 
evidence@kytin.eu
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Místní komunikace 
Pod Sadem dostala 
nový povrch

Informujeme občany, že na konci minu-
lého roku byl dokončen nový povrch 
místní komunikace Pod Sadem. Úprava 

komunikace zahrnovala odstranění starých 
částí, již nevyhovujícího povrchu, navezení 
a zhutnění nové podkladové vrstvy, úpra-
vu výšek kanalizačních vpustí a položení 
dvou nových vrstev, které přispějí k bez-
pečnějšímu a komfortnějšímu užívání této 
komunikace. 
Realizací došlo ke zlepšení sjízdnosti  
komunikace jak pro pěší, tak pro vozidla, 
a ke snížení prašnosti a hlučnosti v dané 
lokalitě. Díky novému povrchu se bude 
snáze a bez poškozování obecního zařízení 
provádět zimní údržba.  Oprava je součástí 
postupné obnovy místních komunikací na 
území obce. Děkujeme občanům za trpěli-
vost a pochopení po dobu provádění  
prací a věříme, že nový povrch přispěje  
ke spokojenosti všech uživatelů této  
komunikace.                          Miloslav Holý

Informace z jednání  
obecního zastupitelstva

Odvoz nebezpečného a velko- 
objemového odpadu v roce 2026
Proběhne o sobotách 30. května  
a 26. září. Pokaždé od 8:00 do 10:00.

Svoz železného šrotu
Proběhne v Kytíně v sobotu  
11. dubna. Prosíme, nechejte šrot 
před vašimi vraty, hasiči budou 
provádět svoz od 9:00.

Usnesení č. 5/26/2025 (z 25. října 2025) 
Byla schválena Směnná smlouva mezi obcí Kytín a spolkem SK Sokol 
Kytín. Obec je vlastníkem pozemku p. č. 569 o výměře 116 m², na 
které stojí budova č. p. 130, jež patří spolku. Na základě smlouvy obec 
směňuje polovinu výše uvedeného pozemku za polovinu zmíněné 
budovy. Záměrem provedené směny je, aby obec měla vlastnická  
práva k budově.

Usnesení č. 7/27/2025 (z 3. prosince 2025) 
Byl schválen finanční příspěvek pro Dobrovolný svazek obcí Svazková 
škola Pod Skalkou pro rok 2026 ve výši 896 121 Kč na alokaci 55 žáků. 
Příspěvek je ve stejné výši jako v předchozím roce. Škola by se měla 
v ideálním případě začít stavět v roce 2027 a v září 2028 otevřít.

Usnesení č. 8/27/2025  
Bylo schváleno vodné a stočné pro rok 2026 – nájem zůstává stejný, 
cena se navyšuje jen o inflaci.

 
Vodohospodářský majetek obce Kytín provozuje společnost  
VAK Beroun, a. s.

Usnesení č. 11/27/2025  
Byla schválena nová podoba Kytínského zpravodaje, ze kterého se 
stává čtvrtletník. V roce 2026 vyjde v termínech: 20. února (uzávěrka 
pro přijímání příspěvků: 1. února), 22. května (6. května), 4. září  
(19. srpna) a 20. listopadu (4. listopadu). Bude vycházet ve stejném 
formátu A4 při menším počtu stran. Obálka se bude vyrábět z tenčího 
papíru kvůli možnosti ohnutí do menších typů poštovních schránek. 
Redakční rada bude pracovat ve složení: Libor Kálmán (předseda), 
Dagmar Čechová a Petr Kamberský.

Usnesení č. 5/28/2025 (ze 17. prosince 2025) 
Byl schváleny finanční příspěvky na podporu činnosti kytínských spolků: 
Pro Včelaře ve výši 10 000 Kč. 
Pro Sokol Kytín ve výši 30 000 Kč. 
Pro SDH Kytín ve výši 50 000 Kč. 
Všechny tři schválené příspěvky jsou ve stejné výši, ve které  
o ně spolky žádaly. 

Usnesení č. 11/28/2025  
Byl schválen počet zastupitelů do příštího volebního období  
(2026-2030) – 9 zastupitelů – jedná se o stejný počet, jako je  
v tomto volebním období.

Zápisy z jednání zastupitelstev najdete na webových stránkách:  
www.kytin.eu/urad-2/zapisy-zastupitelstva/                              redakce

Přinášíme výběr usnesení z jednání 
obecních zastupitelstev, která se konala 
v posledním půl roce.   

Cena vodného a stočného na rok 2026
vodné - cena za m³ stočné - cena za m³

bez DPH s 12% DPH bez DPH s 12% DPH
42,46 Kč/m³ 47,56 Kč/m³ 47,08 Kč/m³ 52,73 Kč/m³
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 INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Hospodaření s vodou je ekologickou nutností. V našem zájmu 
je upřednostnit vsakování dešťové vody před jejím odtokem 
z krajiny. Voda v krajině významně přispívá ke stabilitě klimatu 
a podporuje vegetaci. Preventivní zadržování vody v krajině je 
důležitým ochranným prvkem před suchem i záplavami.

Koncepční řešení 
Obec Kytín se rozhodla problematiku zadržování vody v krajině 
řešit koncepčně, a proto se, spolu s Mníškem pod Brdy, Čisovice-
mi a Líšnicí, zapojila v roce 2024 a 2025 do studie celého povodí 
Bojovského potoka (57 km²), kterou zpracovávají odborníci z re-
nomovaných institucí pod křídly zapsaného spolku Krajinohled. 

Vodohospodářská studie 
Cílem studie bylo popsat území, jeho potenciál i limity a problé-
my, a především pak schopnost zadržovat vodu. Následně byly 
poznatky promítnuty do hydrologického modelu. Vznikl detailní 
popis hydrologické bilance v celém povodí potoka, který nám 
umožní modelovat různé srážkové situace a posoudit efekt pří-
padných opatření v krajině. Tato unikátní data, modelovaná Čes-
kým hydrologickým ústavem, pomohla spolu s detailním terén-
ním průzkumem určit, kde je v krajině třeba dělat zásahy a jakého 
rozsahu.  Na základě výstupů modelu byla navržena nejefektiv-
nější opatření, jednotlivé úpravy v krajině, které by nám přinesly 
maximální efekt pro zadržení vody a zároveň ochranu zastavěné 
části obce před srážkovými vodami za co nejmenší náklady. Zá-
jmové území týkající se Kytína má rozlohu 6,36 km² a začíná od 
pramene Bojovského potoka

Obnova historických opatření  
Důležitý význam má obnova historických opatření, která v místní 
krajině dlouhodobě fungovala. Pro analýzu krajiny je důležité 
pochopení jejích historických vrstev a jejího původního rázu před 
nástupem průmyslového zemědělství. Cílem je obnovit v krajině, 
pokud možno, remízky, výsadby, strouhy, zamokřené plochy, kte-
ré fungovaly nejlépe a paradoxně i při využití malých finančních 
nákladů.

Setkání s občany 
Z toho důvodu se v květnu 2024 v hospodě Na Vršíčku konalo 
setkání zástupců Krajinohledu s občany k tématu sucha, povodní 
a péče o krajinu, kdy pamětníci zavzpomínali na dřívější podobu 
krajiny a přinesli cenné informace o tom, co kde bylo a už není, 
a co k zadržování vody pomáhalo.   		  Libor Kálmán

Výsledky studie
Na hlavní výstupy rozsáhlé vodohospodářské studie, 
která má 122 stran a 22 příloh, jsme se zeptali její spo-
luautorky Mgr. Terezy Vohryzkové, spolupředsedkyně 
spolku Krajinohled.

?Co část studie, která se týká Kytína, ukázala? 
Ukázalo se, nebo spíše potvrdilo, že Kytín má mnoho 

přírodně cenných a z hlediska zadržování vody důležitých 
lokalit. Na těchto místech by šlo bez velkých nákladů 
realizovat přírodě blízká opatření, která by zádrž vody 
zlepšila a posílila biodiverzitu. Některá opatření ze studie 
už obec začala postupně realizovat, pro jiná aktuálně 
zajišťujeme financování z evropských fondů. Týká se to 
především výsadeb, v plánu jsou ale i drobná „vodní“ 
opatření.

?Jaká opatření navrhujete například proti zaplavo-
vání kytínské návsi při déletrvajících či prudkých 

deštích? 
Opatření je třeba realizovat především výše ve svazích 
nad obcí. Čím více drobných opatření se udělá tam, tím 
méně pak bude třeba s vodou „zápasit“ v zastavěné části 
obce. Důležité je ale také odvodnit cesty a vodu, která se 
na nich koncentruje, odvést do luk a retenčních prostor 
v okolí. První jednání s Lesy ČR, které tok a cesty v okolí 
spravují, už proběhla, a máme v plánu v tom pokračovat. 
Bohužel jsme v posledních cca 60+ letech sebrali vodě 
mnoho přirozených prostor pro zásak – ať už zastavěním 
území nebo vytvořením souvislých ploch pro zemědělství 
a nyní sklízíme důsledky. 

?Realizace všech vámi navržených opatření by si vy-
žádala vysoké investiční náklady. Odhadujete je na 

téměř 37 milionů korun, což je ovšem mimo možnosti 
Kytína. 
Studie představuje jakýsi opravdu maximalistický návrh 
opatření. Nepočítá se s tím, že by všechna byla reali-
zována – není to možné ani z vlastnických důvodů, vše 
totiž podléhá souhlasům vlastníků pozemků a v případě 
komplexnějších opatření také stavebním povolením. 
Studie má sloužit jako zásobník, ze kterého lze čerpat 
dlouhodobě – když se objeví dotační příležitost, nebo je 
tomu právě nakloněn vlastník. Je také cenným podkla-
dem pro aktualizace Územního plánu, protože ukazuje, 
kde je nebo není vhodné rozšiřovat zástavbu z hlediska 
třeba právě ochrany sídel před srážkovou vodou. Takto 
je tedy třeba se na opatření ve studii dívat. Realizace se 
bude týkat pouze vybraných opatření a bude rozložena 
do delšího období podle možností a zájmu obce i všech 
dotčených subjektů.                                           

Vznikla krajinářská studie 
povodí Bojovského potoka  
(bez samotného toku) 
v katastru obce Kytín

Kytín
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Oznámení o střelbě v lese 
Dne 26. září kolem 7:25 ráno přijala hlídka telefonické ozná-
mení o střelbě v okolí lesa. Strážníci neváhali ani minutu 
a okamžitě vyrazili na místo, aby zjistili, co se děje. Po prově-
ření situace bylo zjištěno, že se jedná o střelce z řad myslivců, 
kteří vykonávali svou činnost v souladu s pravidly.

Silný vítr potrápil obec i okolí 
Dne 29. října vyjížděli hasiči a strážníci k popadaným stro-
mům na silnicích a dálnici, odstraňovali větve ohrožující pro-
voz i chodce a řešili komplikace, které vítr způsoboval. Nechy-
běly ani zásahy u převrácených plechů a zablokovaných cest.

Noční požár chaty   
V noci 7. listopadu byla hlídka městské policie přivolána k po-
žáru chaty (na fotografii). Uvnitř se nacházela osoba, která 
utrpěla popáleniny. Záchranná služba ji převezla do nemocni-
ce k dalšímu ošetření.

Dopravní nehoda na dálnici 
Dne 5. prosince vyjeli strážníci ve 4:32 k dopravní nehodě na 
dálnici. Jednalo se o srážku se zvěří.

Oznámení o řidiči  
Dne 8. prosince přijala hlídka oznámení o podivně chovají-
cím se řidiči. Provedla kontrolu a věc byla předána k dalšímu 
šetření.

Městská policie informuje

Požár chaty v Chouzavé 
Dne 29. prosince v 18:40 byla hlídka městské policie přivolá-
na k požáru chaty v obci Chouzavá.  

Děkujeme všem občanům za spolupráci a důvěru, kterou 
v nás vkládají.  
Městská policie bude i nadále dbát na bezpečnost a klidný 
život v obci Kytín.

Eliška Lodrová, mladší inspektor a preventistka

Přinášíme informace o nejzajímavěj-
ších událostech na území obce Kytín, 
které řešili strážníci Městské policie 
Mníšek pod Brdy od konce září minu-
lého roku do ledna 2026.

V minulém čísle Kytínského zpravodaje (str. 28) jsme psali 
o tom, že od prosince loňského roku vyjede na Mníšec-
ku do testovacího provozu 10 bezemisních autobusů na 
vodíkový pohon. 

Podle ČEZ ESCO má být vodíková plnící stanice spuštěna na pře-
lomu března a dubna 2026. Posun termínu způsobila skotská 
společnost Logan Energy, která má zpoždění s dodávkou plničky 
vodíku do autobusů.
Autobusy Solaris Urbino 12 hydrogen budou jezdit na třech lin-
kách: 446 (Mníšek pod Brdy-Kytín-Dobříš), 517 (Dobříš-Příbram) 
a 688 (Mníšek pod Brdy-Nový Knín-Dobříš) 
 Jedná se o společný projekt Středočeského kraje, společnosti 
ČEZ ESCO a autobusového dopravce Martin Uher.

Libor Kálmán (text i foto)

Termín zahájení provozu  
vodíkových autobusů je odložen
▼▼ �Rozestavěná plnící stanice (únor 2026)
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Marie Vojtová: Lidé spolu 
dříve drželi více pohromadě
Ve svých 94 letech je nejstarší 
domorodou občankou Kytína. Díky 
péči svých potomků žije ve svém 
rodném domě č. p. 55, kde je o ni 
vzorně postaráno.

Jak vzpomínáte na Kytín Vašeho dětství? 
Já to dětství měla horší, táta mi umřel, když mi bylo 
7 let. Dokud byl táta živ, měla jsem se dobře. Po jeho 
smrti se ale maminka znovu vdala a já musela hodně 

pracovat na poli a co bylo potřeba v hospodářství. Dostala 
jsem otčíma, který mě při práci vůbec nešetřil. Měla jsem 
ještě dvě starší sestry, ale ty se měly lépe než já, protože včas 
odešly z domova do Prahy. 

Máte na dětství i nějaké pěkné vzpomínky? 
Nejvíc legrace jsme užili se spolužáky. Nejdříve jsem 
chodila do obecné školy, která byla v Kytíně a potom už do 
měšťanské školy do Mníšku.  Po válce jsem odešla pracovat 
do Prahy, kde jsem bydlela u tety. Pracovala jsem v tiskárně 
nakladatelství Melantrich, která byla na Smíchově. Byla jsem 
ráda, když jsem si za první vydělané peníze mohla na sebe 
koupit pěkné oblečení.

Po čase jste se do Kytína opět vrátila. 
Já se vrátila do domu, který jsem měla po tátovi. S manže-
lem Bohumilem, který byl vyučený obchodník, jsme nejdříve 
oba pracovali tady u Státního statku. Pak jsme vedli pod 

Jednotou obchod se smíšeným zbožím. V tom domě je 
dneska Kovárna pro radost.   
 
Co Vám v životě přineslo největší radost? 
Největší radost mi dělala a dělá moje rodina.

Co byste chtěla vzkázat mladé generaci? 
Aby si vážili toho, co všechno dneska mají. Hlavně, že mohou 
žít v klidu a míru. V porovnání s dnešní dobou ale musím 
uznat, že dříve spolu lidé drželi více pohromadě. 

Paní Vojtové přejeme hodně zdraví a aby ji neopouštěla její 
dobrá nálada!

Ptal se a fotil  
Libor Kálmán

Jak daleko jste s výstavbou optické sítě? 
Stavbu jsme zahájili loni v létě a hotovo by-
chom měli mít na konci března 2026 – vše 
ale záleží na počasí, pokud už nebude mrz-
nout nebo padat sníh, což by naše práce 
zastavilo. V současné době nám ještě chy-
bí udělat oblast Na Rovinách, dále pak úsek 
od rybníka přes park a kus chodníku.

Proč by si měli lidé objednat internetové 
připojení od vás? 
Naše optická síť využívá technologii GPON, 
která poskytuje internetové připojení s 
rychlostí až 2,5 Gbps pro domácnosti. 
Firemní klienti si mohou domluvit vyšší 
rychlosti podle svých potřeb. Zajišťujeme 
stabilní připojení bez výpadků, vyšší přeno-
sové rychlosti a máme ekonomicky zajíma-
vější služby než jiné technologie. Nová síť je 
otevřená pro další poskytovatele internetu. 
Výhodou je také to, že většina našich tech-

niků bydlí v okolí, takže naši zákazníci od 
nás mají lepší technickou podporu.
 
V čem jste výhodnější oproti tradičním me-
talickým nebo bezdrátovým připojením? 
Optická síť je odolná vůči vlivům počasí, 
jako jsou bouřky nebo silný vítr, které mo-
hou negativně ovlivňovat stabilitu jiných 
technologií. Díky menšímu počtu aktivních 
prvků na trase dochází u nás k výrazně 
nižšímu riziku výpadků a poruch. Optické 
připojení také nabízí rychlejší odezvu mezi 
akcí (stisknutí klávesy) a reakcí sítě, což 
ocení hlavně hráči online her, lidé pracující 
z domova nebo firmy využívající cloudové 
služby.

Jak probíhá připojení domácnosti k vaší síti? 
Přivedení domovní přípojky optického ka-
belu k hranici pozemku (místo napojení) je 
zdarma. Zavedení do domu můžeme zajistit 

po dohodě my, nebo si to každý může udě-
lat svépomocí. 

Kam se mají zájemci o připojení obracet? 
Pro více informací a objednání přípojky se 
na nás mohou obracet již nyní e-mailem na 
adresu: optika@eurosignal.cz. Od pondělí 
do pátku máme od 8 do 19 hodin  
v provozu telefonní linku pro zákazníky:  
775 330 949. Zájemci se samozřejmě  
mohou se svými dotazy obracet i přímo  
na naše techniky, kteří se kolem stavby 
pohybují.               Ptal se Libor Kálmán

Pavel Ježdík: Přivádíme do Kytína vysokorychlostní optickou síť bez výpadků

Družstvo Eurosignal, které se 
zabývá poskytováním kvalitních 
telekomunikačních služeb, funguje 
v širším okolí Kytína již 25 let. 
Spolumajitelem družstva je Pavel 
Ježdík, který 18 let bydlí v Rymani.

Tatínek paní Vojtové, Bohumil Holý (1898-1939), 
pracoval jako rolník. Během 1. světové války byl zajat 
na italské frontě a poté vstoupil do československých 
legií. V letech 1928 až 1932 byl kytínským starostou.
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Jaký omyl? Tradiční masopust v Kytíně 28. února. 
Dovolte mi, abych citoval z AI: „Masopust 
je tradiční české období radovánek, hodování 
a masek, které začíná po Třech králích (6. ledna) 

a vrcholí před Popeleční středou (pohyblivé datum), 
čímž značí konec zimy a začátek postního období 
před Velikonocemi. Hlavní oslavy probíhají 
poslední tři dny – neděli, pondělí a úterý 
(ostatky) – ve formě maškarních 
průvodů, zabijaček a tanečních 
zábav, spojených s lidovými zvyky 
pro zajištění úrody a plodnosti.“
 
Ještě obšírnější vysvětlení 
nalezneme ve Wikipedii…  
přečtěte si sami. 
Letos je Popeleční středa 18. 
února, tedy do tohoto data se 
konají masopustní reje – to je 
skutečná tradice. Nevím, kdy se 
zrodila současná tradice kytínská. 
Popeleční středa je dnem přísného 
postu a po ní je doba postní až 
do Velikonoc. V té době se nekonají 
žádné zábavy, plesy, ani svatby. Prosím, 

Opakující se omyl
nezavádějte tradici novou. Pokud používáte křesťanské 
tituly, pak se také řiďte křesťanskou tradicí a v té 
vychovávejte své děti. 
Do Kytína přijíždí mnoho výletníků a mnozí se podivují 
nad zdejším Masopustem v postní době. Je to i moje 
ostuda, i když se ho neúčastním. Řeknou totiž: kostel 

tady mají, bohoslužby taky, co to tady je za faráře, 
že jim to trpí?

 
Ano, měl jsem už dříve připomínky, ale 

asi ne dost důrazné. Proto vás, přátelé 
prosím, upravte od příštího roku 
datum Masopustu v Kytíně. Navrhuji 
v sobotu 6. února. Rád přijdu a dám si 
s vámi panáka. Popeleční středa bude 
již 10. února 2027. Velikonoční neděle 
bude 28. března 2027. Kalendářní 
rozpis svátků mám k dispozici do roku 
2034, tak vám mohu vypsat všechny 

budoucí Popeleční středy, abychom se 
sešli na opravdu Tradičním masopustu. 

Děkuji.

S přáním Božího požehnání všem Kytínským 
Jan Dlouhý 

TRADIČNÍ  TRADIČNÍ  
MASOPUSTMASOPUST

28. 2. 2026 OD  
12 HODIN NA NÁVSI

VEČER V RESTAURACI  
NA VRŠÍČKU POSEZENÍ  

S HUDBOU

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KYTÍN VÁS ZVE NA



9KYTÍNSKÝ ZPRAVODAJ

KULTURA

Uskutečnil se v diváky zcela zaplněném  
kostele Nanebevzetí Panny Marie v neděli  
21. prosince.
 

Repertoár se skládal z 22 písní s převážně adventní 
a vánočním tématikou. Překvapením byla „Modlitba 
pro Martu“, která v dnešní rozhádané době zase 
získává na aktuálnosti.  Ke zpěvu tradičních českých 
koled se připojily děti. Symbolicky se končilo písní 
„Narodil se Kristus Pán“, považovanou za jakousi 
vánoční hymnu, která ohlásila blížící se Štědrý den. 
Koncert o poslední adventní neděli, který se konal již 
popatnácté, přítomné diváky i interprety skvěle naladil 
do pravé vánoční atmosféry. Program připravil Bedřich 
Gregorini.                                                   Libor Kálmán

Známá pohádka o nenasytném vlkovi prošla drobnými 
úpravami, které do tradičního příběhu přinesly spous-
tu vtipných prvků. Hlavní dějová linka s Karkulkou, 
babičkou, maminkou, hajným a vlkem zůstává, jen se 

přidaly další postavy, které děj oživují. Pohádka je situována 
do kytínského lesa, kde žije nejenom babička, která vyrábí 
hojivé masti, ale i mluvící a zpívající dobrosrdečná zvířátka: 
tchoř, zajíc a liška, kteří jsou nositeli vtipných scén. Jedinou 
zápornou postavou je vlk, který „kde se vzal tu se vzal“. Vlka 
vidí zatím jenom tchoř, ale nikdo mu to nevěří, protože „co 
by u nás vlk dělal“ (zřejmě narážka na výskyt vlka v Brdech). 
A když mu uvěří, je už pozdě, protože hladový vlk zblajzne 
babičku i Karkulku. Ještěže máme trojici zvířecích kamarádů, 
kteří hajnému poradí, aby spícímu vlkovi rozpáral břicho 
a obě ženy osvobodil. Do prázdného pupku mu následně 
zašijí těžké kameny a on se po probuzení utopí ve studni.  

Vánoční koncert v kostele byl popatnácté

Po celých 40 minut se děti báječně bavily a samozřejmě  
„nechápavým“ hercům napovídaly, kde se zrovna vlk nachází.  
V pohádce vystoupili: Gábi Strachotová, Káťa Nováková, Iva 
Pokorná, Kája Černá, Jana Šírová, Miloslav Holý, Milan Fára, 
Hana a Jirka Jalovcovi. Autorem úprav, dekorací, písniček 
a hudebním doprovodem byl Bedřich Gregorini.   
                           Libor Kálmán (text), foto diváci a youtube.com 

Pohádka o Pohádka o Červené Karkulce  Červené Karkulce  
potěšila děti i dospělé
Odehrál ji spolek Kytínští Švábíci v neděli  
7. prosince 2025 v rámci tradiční Mikulášské 
nadílky v hospodě Na Vršíčku. 

Pohádku si  
můžete pustit na  
www.youtube.com/ 
watch?v=l5ETg4o5uJ0

Koncert si  
můžete pustit na  
www.youtube.com/ 
watch?v=ya590HuJzG4

Historie divadelního spolku Kytínští Švábíci sahá až do 
roku 2014. Původně byl založen kvůli hraní upravených 
pohádek pro dřevěné loutky a živé herce (časem zůstali 
v repertoáru jen živí herci), zpravidla reprízovaných  
i po okolních obcích. První uváděnou pohádkou byla  
Zlatovláska, která měla premiéru 6. 12. 2014 v hospodě 
Na Vršíčku. Principálem souboru je Bedřich Gregorini.
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Tradiční silvestrovské  
setkání v Zahořanech
Poslední sobotní dopoledne před Silvestrem se 
v Zahořanech konalo tradiční setkání Sborů dobro-
volných hasičů z 8. okrsku v okresu Praha-západ.

V posledních měsících absolvovali členové JSDH 
Kytín JPO V následující výjezdy:

▼▼  7.  listopadu požár chaty Na Rovinách
▼▼  20. listopadu požár sazí v komíně v Kytíně
▼▼  29. prosince požár nízké budovy na Chouzavé
▼▼  12. ledna požár kůlny v Kytíně

Sdružení dobrovolných hasičů Kytín 
Dne 31. října jsme se zúčastnili schůze  
8. okrsku OSH Praha-západ, která se konala  
v Mníšku pod Brdy. 
Valná hromada SDH Kytín se konala 10. ledna 
v bistru Na Vršíčku.                               Jakub Listík

Novinky výjezdové   jednotky hasičů

Kromě domácích Zahořan se ho zúčastnili 
také hasiči a hasičky z Mníšku pod Brdy, 
Stříbrné Lhoty, Rymaně (existují zde 
samostatné SDH), Kytína, Senešnice 

a Malé Lečice. Setkání probíhalo v přátelském 
duchu, hasiči měli čas popovídat si o všem 
možném. Na ohýnku se opékaly buřty, 
hospodyňky připravily chlebíčky a napekly 
buchty, na zahřátí posloužil svařák, čaj nebo 
káva.   
 
Jako každý rok, tak i letos proběhly závody 
v požárním útoku, což je jedna z disciplín 
požárního sportu. 
Na start se postavilo osm družstev (Kytín měl 
dvě družstva – samostatně muže a ženy). 
Nejrychlejší byli domácí borci, v těsném závěsu 
za nimi skončili kytínští muži a do minuty trať 
zvládli i rymaňští. Neztratily se ani kytínské 
ženy, které dosáhly čtvrtého nejrychlejšího 
času! Ve výsledku ale všechna družstva obsadila 
shodně 1. místo, protože při silvestrovském 
setkání vyhrávají všichni.                 Libor Kálmán
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V minirozhovoru pro Kytínský zpravodaj odhaluje, 
že má do budoucna vážnější plány než “jen” 
novinařinu, krom toho nám trochu moc vychvaluje 
pana starostu (ale nechtěli jsme ji cenzorovat), 

stejně tak nechtěla přiznat říct nic, co by jí na Kytínu vadilo 
nebo štvalo. Tak snad někdy příště. 

Šárko, co Vy a Kytín? Jak jste se seznámili? 
Já mám Kytín už léta ráda, a to hlavně kvůli lidem, které 
jsem tam měla možnost potkat a taky kvůli 
malebnému prostředí. V létě mám ráda, 
když si na chvilku a pokaždé, když tam 
jsem tak to udělám, sednu k vašemu 
rybníku na náměstí. Připomíná mi to 
prázdniny u mojí babičky.  

K regionu jste zjevně  
měla vztah už dřív… 
Já jsem před mnoha lety 
pracovala jako tisková mluvčí a šéf PR 
a marketingu, tehdy ještě v Institutu 
onkologie a rehabilitace na Pleši. Mým 
skvělým šéfem a nezapomenutelným 
člověkem pro mě byl a pořád je, pan primář 
MUDr. Jan Vydra, který tam tehdy 
pracoval jako zdravotní ředitel.  

Co bylo pro vás zábavnější:  
Hry bez hranic, nebo Hubne 
celá vesnice?  
Určitě Hry bez hranic. A to, 
protože se tam hodně 
projevila kreativita soutěžících, 
ať už přijížděli k tomu 
klání z jakékoliv vesničky 
nebo většího městečka 
ve vašem okolí. Kytín byla 
moje srdcovka. Máte totiž 
„srdcovýho“ a srdečnýho 
starostu. Je s ním sranda, je 
to chlap, který drží slovo a má 
respekt. Pro obec je to velká klika. 

A nemáte nějaký tajný producentský nápad na 
podobnou, ještě zábavnější akci? 
Já jsem teď udělala drobný úkrok od producentské práce. 
A to, protože jsem se rozhodla pokračovat ve studiu 
a udělat si mezinárodní akreditaci, což se mi podařilo 
a budu během několika týdnů otevírat s kolegyní 

„ordinaci“. Vystudovala jsem psychologii a rozhodla 
jsem se pokračovat ve studiu systemiky, kterou jsem 
teď jako metodiku dostudovala.

Takže když mi bude těžko…  
...tak jo, můžu slíbit, že pokud by byl kdokoliv 
z Kytínských z čehokoliv, a kdykoliv „na hlavu“ nebo 
“paf” (říká Šárka se smíchem). Systemická metoda 
pomáhá každému z nás se lépe orientovat v životě 
a v sobě, změnit věci, ve kterých nechceme žít 
a přijít na to - co a jak můžeme udělat jinak, aby 
se nám lépe žilo. V práci, v rodině, ve vztazích, 

lépe se vyznat sami v sobě. A já se 
budu ve své praxi snažit pomáhat 
lidem, aby na to všechno při 
společných sezeních přišli. 

Vraťme se zpátky do vsi. Na 
Kytín stále jezdíte, i když 
krásných míst je hafec. Proč? 
To jsem vám ale pověděla 
už na začátku, nic se na těch 
důvodech nezměnilo. Ráda 

vždycky potkám ty, kteří tam 
bydlí a známe se, ale hlavně je pro 

mě velkým sympaťákem, který má 
vždycky úsměvu a pozitivní energie na 

rozdávání, váš starosta. 

Ptal se Petr Kamberský 
Fotily Ella Vejvodová a Lenka Hatašová

       Kytín pohledem moderátorky  ŠŠárky Volemanovéárky Volemanové
Šárku Volemanovou, dříve Kubelkovou, 
zná většina lidí jako televizní a rozhla-
sovou moderátorku, zejména z TV Nova 
z České televize a poslední dobou také 
z Českého rozhlasu.  Mnozí z nás ji ale 
možná vnímají hlavně coby moderátor-
ku dvou “našich” show, a to jak Her bez 
hranic, tak Hubne celá vesnice. 
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HISTORIE

Události si povšiml i dobový tisk, konkrétně šlo 
o časopis Posel z Prahy, jehož podtitul zněl: 
„Spis užitečný, zábavně poučný, pro město i ves“. 
Redaktor, díky jehož pilnosti se zajímavá informace 

dochovala až do dnešní doby, ji senzacechtivým čtenářům 
přinesl na devíti řádcích pod titulkem „Krvavá svatba“.
 
V úterý 27. dubna 1875 se v Kytíně slavila svatba 
- v kostele se vdávala devatenáctiletá Anežka 
Hošková, dcera rolníka z Kytína č. p. 44. Ženichem byl 
pětadvacetiletý Jan Jaroš, syn krejčovského mistra 
z Čisovic. Svatební hostina se nejspíš odehrávala v areálu 
usedlosti nevěstiných rodičů. Dnes už můžeme jenom 
spekulovat o tom, co bylo příčinou roztržky, která přerostla 
ve rvačku. Mohly to být „staré křivdy“ mezi hosty, nebo 
furiantská rivalita mezi obyvateli dvou nedalekých obcí. 
Každopádně k vyhrocení situace jistě přispěl alkohol, který 
na svatbách obvykle „teče proudem“. Mezi svatebčany 
se strhla bitka, která „byla velmi tuhá, při níž se i nože 

Na svatbě létaly facky,  
padaly pěsti a došlo i na nože

v rukou rváčů blýskaly.“ Kytínští, kteří hosty z Čisovic zajisté 
početně převyšovali, „ubili ženicha tak, že zůstal málo 
živý“. Podobný osud potkal také ženichova otce a jejich 
přátele. K incidentu musel být přivolán lékař. Dokonce se 
do rvačky zapojil i kytínský starosta – mohlo jít o Josefa 
Smělého, který byl zřejmě nevěstiným strýcem.
 
O dalším osudu zkrvavených svatebčanů nevíme z tisku 
už nic, předpokládáme tedy, že se jejich zranění obešla 
bez vážnějších následků. Lze předpokládat, že se 
nepřistoupilo ani k potrestání pachatelů a vše se vyřešilo 
tak nějak „po sousedsku“. 
 
Zajímavé je také sledovat další osudy rodiny Jarošových, 
kteří po svatbě zůstali bydlet v Kytíně č. p. 44. Měli spolu 
celkem devět dětí, z nichž minimálně tři se nedožily 
dospělosti. Jméno jejich nejmladšího syna Eduarda Jaroše  
(* 1897) je uvedeno na pomníku padlých v 1. světové 
válce na kytínské návsi. Eduarda oba jeho rodiče přežili: 
matka Anežka zemřela v roce 1920, otec Jan ji na věčnost 
následoval o 14 let později. Oba jsou pochováni na 
kytínském hřbitově. 

Z dobového tisku (Posel z Prahy, 4. 5. 1875) a matrik 
zpracoval Libor Kálmán

O tom, že svatební hostina dokáže být 
pořádně divoká, svědčí případ, který se 
udál v Kytíně před 151 lety.

Spojte body 
od 1 do 46 
a vyjde vám 
obrázek 
zvířete. Myši 
i sluníčko vám 
napovědí, jak 
se jmenuje.

Spojovačka pro děti
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ZÁBAVA

Luštěte křížovku o zajímavé ceny
„...“ Celý citát najdete v tajence.
Pavel Landovský (1936–2014) – byl český herec  
a dramatik, bývalý disident, signatář Charty 77. Objevil 
se například ve filmech Svatba jako řemen, Utrpení 
mladého Boháčka nebo Černí baroni.
Správné znění tajenky tohoto čísla nám zašlete nejpozději do  
31. března 2026 na e-mailovou adresu zpravodaj@kytin.eu,  
nebo vhoďte do poštovní schránky před obecním úřadem  
(s uvedením jména a příjmení a kontaktu na vás.)
 

Vylosovaný výherce získá dva 
poukazy do multikina Cinema City.
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SENIOŘI

Po předchozí konzultaci s komu-
nitní pracovnicí Bárou Kučerovou 
na tel.: 776 764 604 mohou služ-
bu využívat registrovaní zájemci 

zejména k cestám za lékaři, na úřady, na 
nákupy, za kulturou a podobně. Senior 
Taxi zajišťuje společnost Unger Taxi, 
a to každé pondělí od 8 do 16 hodin.

V současnosti jsou podporovány tyto 
cílové destinace: Dobříš, Mníšek pod Brdy, Nová Ves pod 
Pleší, Davle, Zbraslav, Dobřichovice, Klínec. Motivační 
poplatek ve výši 50-100 Kč za oprávněnou osobu se bude 
odvíjet od zvolené destinace. 

V rámci projektu „Podpora komunitně vedeného rozvoje 
v regionu MAS Hřebeny“, který je financován Evropskou unií, 

SENIOR TAXI

▶  SeniorTaxi je v provozu 
v pondělí: 8.00–16.00 h

Cena služby dle destinace

50–100 Kč

Cílové destinace: Dobříš, Mníšek 
pod Brdy, Nová Ves pod Pleší, Davle, 
Zbraslav, Dobřichovice, Klínec
 Vezmeme Vás k lékaři, do lékárny, 
na úřad, na poštu, do banky, 
za kulturou apod.

Využití služby konzultujte 
s komunitní pracovnicí

Služba pro seniory 65+ ohrožené sociální izolací 
a jiné sociálním vyloučením ohrožené obyvatele obcí 
Bojanovice, Hvozdnice, Klínec, Kytín, 
Řitka, Zahořany, Bratřínov, Jíloviště.

776 764 604

Služba Senior Taxi  
pokračuje i v roce 2026

Kdo může službu 
Senior Taxi využívat
• Senioři od 65 let věku 
• �Invalidé a držitelé průkazu ZTP 

a ZTP/P
• Všichni musí mít trvalé bydliště 
v Kytíně.

byl od 6. 1. 2025 spuštěn provoz Senior Taxi do vybraných 
obcí mníšeckého regionu. Služba je k dispozici seniorům 65+ 
ohroženým sociální izolací a jiným obyvatelům ohroženým 
sociálním vyloučením z obcí Bojanovice, Hvozdnice, Klínec, 
Kytín, Řitka a Zahořany.     		          Libor Kálmán

Na přelomu 19. a 20. století bylo lékařů pomálu, a jejich služby byly navíc 
drahé. Není proto divu, že se zejména chudí spoléhali na rady babek  
kořenářek, které k léčbě nemocí využívaly hlavně sílu bylinek. Jaké  
rostliny či jiné dostupné suroviny tedy sloužily k léčbě nemocí? 

Po pozitivních ohlasech z řad veřejnosti 
pokračuje dotovaná služba pro občany 
Kytína i v novém roce.
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INFORMUJEME

Chodíme, 
protože nás 
(k)roky sbližují.

Dejte chůzi šanci!

REGISTRACE OD 1. 3. 2026
Výzva 10 000 kroků

DUBNOVÁ VÝZVA

Pro všechny, kterým záleží 
na dobrých změnách

ORGANIZÁTOR
GENERÁLNÍ 
PARTNER

desettisickroku.cz

HLAVNÍ 
PARTNEŘI



Změny programu vyhrazeny. Podrobnosti a přesný termín akcí budou v předstihu zveřejněny. 

17. 1.  Myslivecký ples v pivovaru
1. 2.  Bruslení pro kytíňáky - zimní  
  stadion Dobříš od 13:00 do 15:00 hod
07. 2.  Hasičský ples v pivovaru
21. 2.  Dětský karneval
28. 2.  Masopust od 12.00 hod
11. 4.  Železná sobota
4. 4.  Velikonoční trhy na kytínské navsi
30. 4.  Stavění máje a pálení čarodějnic 
8. 5.  Pokládání věnců k pamatníku padlých 
  Oslavy výročí konce II. Světové války 
  Kytín - Nová Ves pod Pleší - Voznice  
  od 12.00 hod
30. 5.  Dětský den - volnočasový areál pode vsí

15.-22. 8. KULTURNÍ LÉTO V KYTÍNĚ
15. 8.  Nohejbalový turnaj
15. 8.   Hawai párty
17.-21. 8. Letní kino 
17.-22. 8. Sochařské sympozium, Nová Ves pod Pleší
21.-23. 8. Kytínská pouť
22. 8.  Hasičské závody koňských stříkaček  
  - celodenní program, večerní zábava 

12. 9.  Posvícení - restaurace Na Vršíčku
14. 9.  Pěkná hodinka, zábava k poslechu a tanci
31. 10.  Lampionový průvod
14. 11.  Drakiáda, sázení stromů nové aleje
28. 11.  Rozsvícení vánočního stromu v Kytíně
prosinec Dětská besídka - Mikuláš
prosinec Vánoční koncert v kytínském kostele
24.12.  Vánoční zpívání na návsi
31.12.  Silvestrovský fotbal

KALENDÁŘ KULTURNÍCH 
AKCÍ KYTÍN 2026  


